



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 19. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. MÁJUS 7., PÉNTEK

Tájékoztató szociális nyári gyermekétkeztetés igényléséhez

Felhívjuk azon szülőket (vagy más törvényes képviselőket) figyelmét, akiknek a gyermeke/i/ rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, hogy a 11/2010. (IV.20.) SZMM rendelet alapján ismételt lehetőség nyílik 2010. június 16. és 2010. augusztus 31. között, 54 munkanapon keresztül a nyári szociális célú gyermekétkeztetés igénybevétele.

Városunkban várhatóan 255 gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeknek válik elérhetővé a szolgáltatás. Amennyiben többletigény jelentkezik, a más településeken esetlegesen fel nem használt előirányzat felosztásáról a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Békéscsabai Kirendeltsége dönt és e döntés eredményeként nyílnak lehetőségek többletigény kielégítésére.

Felhívjuk azoknak a szülőknak a figyelmét, akik esetében a fenti feltételek fennállnak és élni kívánják a szociális nyári gyermekétkeztetés igénybevétele lehetőségével, hogy – a szűk határidőkre is figyelemmel – kérelmüket **legkésőbb 2010. május 14-ig, a sarkadi Polgármesteri Hivatal 3-as számú irodájában beszerezhető formanyomtatvány felhasználásával szíveskedjenek benyújtani.**

Tájékoztatjuk az igénylőket, hogy a gyermekek részére igényelt ebéd a sarkadi Közétkeztetési Intézménytől csak **elvitel útján vehető igénybe**, melyhez ételhordót az igénylőnek kell biztosítani. Az igények elbírálása a beérkezések sorrendjében történik és a döntésről minden kérelmező írásbeli értesítést fog kapni.

Hízóné Kiss Magdolna
Népjóléti Osztály osztályvezető

Igényelhető

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ 2010. május 1-től kezdődően jelzőrendszeres házi segítségnyújtást biztosít az otthonukban élő időskorú, főként egyedül élő és fogyatékos személyek részére krízishelyzet elhárítása céljából. A szolgáltatás biztosításához az igénybevevőknek vezetékessé telefonvonnallal kell rendelkeznie.

Az ellátást igénybevevő krízishelyzet esetén a csuklójára helyezett pántos nyomógomb megnyomásával tud jelezni a diszpécserközpontnak, ahol szakképzett munkatársak fogadják a riasztójelzést, illetve kommunikációba lépnek a segélykérővel. A lakáson történő segítségnyújtást szociális gondozók, ill. egészségügyi végzettséggel rendelkező dolgozók biztosítják 24 órás készenlétben. A vészjelzést követően a szociális gondozó -30 percen belül- a segélykérő lakásán megjelenik és a jelzett problémának megfelelően saját hatáskörében intézkedik, illetve szükség szerint értesíti például a családtagot, szomszédot, háziör-

vost, orvosi ügyeletet, rendőrséget, tűzoltóságot, stb.

Előforduló krízishelyzetek:

– baleset (pl. ha valaki el-esik, és csak segítséggel tud felállni)

– hirtelen fellépő rosszul-lét, önellátási képtelenség (pl. eszméletvesztés, vérzés, görcsös fájdalmak, asztmás roham)

– egyéb veszélyhelyzetek (pl. betörési kísérletek, lakástűz stb.)

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociálisan rászorult

– az egyedül élő 65 év feletti személy,

– az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, vagy

– a kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítását, valamint a jelzőrendszeres készülék megfelelő használatára képes.

A segélyhívó készüléket

(Folytatás a 2. oldalon)

Meghívó iskolagalériára

A sarkadi Kossuth utcai Általános Iskola tisztelettel meghívja Önt és barátait **2010.05.14-én 17.00-ra az Iskolagaléria megnyitójára.**

Kiállító művészek:

Alim Adilov
és Pazonyi László
festőművészek

A kiállítás megtekinthető 2010.05.17. és 2010.05.28. között minden munkanap 8.00–16.00 óráig.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Iskolavezetés

Keresik a nyertes tombola jegyet

A május-1-i lovas rendezvény tombolasorsolásán az alábbi tombolatárgyat nem vették át: kék hullámos S 44-es.

Érdeklődni lehet Szabó Sándornál a 06/30/965-0749 számon. **Sz.S.**

Ingyenes kerékpár gravírozás

Szeretném tájékoztatni Sarkad város lakosságát, hogy a Sarkadi Polgárőrség ebben az évben is folytatja a kerékpárok gravírozását, minden hónap utolsó péntek napján 15 órától ingyenesen végzi, a Sarkadi rendőrkapitányság épületében. Aki úgy érzi, hogy szeretné megnehezíteni a kerékpár tolvajok munkáját azok, jöjjenek el és mi egy egyedi sorszámmal és egy matricával látjuk el a drót szamarakat.

Plank László

Kirándulás nyugdíjasoknak

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szervezésében a következő lehetőséget kínáljuk tagtársainknak:

-2010. május 30-án Cserkeszőlő Nemzetközi és Országos Nyugdíjas Találkozó fürdőzési lehetőséggel, gyógy és termálfürdőben.

Részvételi díj 1500 Ft/fő mely az utiköltséget és a belépőt is tartalmazza

Indulás: reggel 1/2 7-kor a szokásos helyeken lehet felszállni.

-2010. június 26. (szombat) Szarvas Albarétum látogatás. Sétahajózás a Körösön. Részvételi díj 700 Ft/fő, mely az utiköltséget tartalmazza. Jelentkezni lehet minden szerdán a fogadórán.

Dr. Vass Györgyné elnök

Közös célunk, hogy mielőbb rendeződjön a gyógyszerellátás kérdése az Újteleken!

Folyamatosan napirenden van a teledi gyógyszertár kérdése!



Jól működő gyógyszertár volt az Újteleken a Mimóza Patika

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete már több ülésén is - legutóbb két hete, 2010. április 22-én - tárgyalta az újteledi gyógyszertár kérdését. A teledi lakosságot, a teledi részen élő időseket, betegeket, illetve a Gyulai úti szociális otthon lakóit nagyon is érdekli, hogy mikor fog normalizálódni a gyógyszertár kérdése, mert nem mindegy, hogy télen - esőben - hóban - fagyban, mondjuk az Újtelek végén lévő Batthyányi utcából hová kell menni a mindennapi élethez - életben maradáshoz elengedhetetlen gyógyszerekért!

Köztudomású, hogy jól működő gyógyszertár volt az Újteleken, ami azonban már egy jó éve vegetál, egyre kisebb gyógyszerkészlettel rendelkezik, sőt már szakgyógyász sem dolgozik ott, így ügyeletet sem tarthat fenn. Az újteledi városrészen élő lakosság pedig teljesen érthető módon ezt a helyzetet nem hajlandó elfogadni, tehát sürgősen megoldásra van szükség.

Sarkad Város Önkormányzatának legutóbbi ülésén is napirendre került a teledi gyógyszertár kérdése, mely kapcsán Tóth Imre polgármester elmondta, a városvezetés észlelte ezt a helyzetet, ezért nem ül tétlenül, minél előbb megoldást fog találni erre a problémára!

A probléma megoldása érdekében először a teledi gyógyszertárat jelenleg üzemeltető üzleti személlyel próbált kapcsolatba lépni a városvezetés, de ezek a kísérletek nem jártak eredménnyel, be kellett látni, a jelenlegi üze-

meltető pénzügyi helyzete miatt más megoldást kell keresni. Ezért megkeresésre került a belvárosi gyógyszertárat üzemeltető, Pálfi Tibor gyógyszerész úr által vezetett üzleti kör, akik irányába elhangzott a felkérés, hogy a jelenlegi tevékenységük mellett vállaljanak részt a teledi gyógyszertárkérdés megoldásában is, vagy a jelenlegi gyógyszertár megvásárlásával, vagy esetleg új építésével, Sarkad újteledi részen.

A városvezetés által tett megkeresés óta azonban elteltek két és fél hónap, majd a belvárosban működő gyógyszertár menedzsmentje levélben válaszolt, és az említett testületi ülésen a menedzsmentet Pálfi Tibor gyógyszerész úr személyesen is képviselve kijelentette, nem áll módjukban a teledi gyógyszertárkérdést megoldani.

Az ülésen a gyógyszerész úr elmondta, ahogy levelükben is leírták, máig nem tud-

tak megegyezni a teledi gyógyszertár megvételéről, de a belvárosi patikát folyamatosan fejlesztik, és az a megye egyik legjobban ellátott, egyik legnagyobb forgalmat bonyolító gyógyszertára.

Tóth Imre polgármester azonban már a teledi gyógyszertár kérdése kapcsán ki-robant vita elején elszögezte, a teledi gyógyszertár problémájára a megoldást nem a belvárosi patika fejlesztése jelenti! A város újteledi részén élők ugyanis nem az érdeklő elsősorban, hogy mennyire fejlődik a belvárosi patika, számukra nem az a lényeg, hogy a belvárosi gyógyszertárban mennyivel nő a kiszolgáló ablakok száma, hanem az újtelekiek számára az a fontos, hogy mikor fog a Teleken ismét gyógyszerrel és megfelelő szakszeméllyel ellátott patika működni. A város vezetése tehát csak és kizárólag ebben érdekelt.

Továbbá a polgármester azt is elmondta, igen furcsa, hogy a belvárosi patika menedzsmentje nem kíván részt vállalni az újteledi gyógyszertárkérdés megoldásában, miközben a Kistérségi Járóbeteg Centrum megnyitásától adódó új lehetőségek, a 25 ezer beteg ellátásából adódó „zsíros falatnak” a megtartásához ragaszkob-

(Folytatás a 2. oldalon)

Közös célunk, hogy mielőbb rendeződjön a gyógyszerellátás...

(Folytatás az 1. oldalról)
Pálfi Tibor gyógyszerész úr ugyanis hevesen tiltakozott, amikor a polgármester felvetette, hogy az újteleki gyógyszerértékesítési problémát megoldó üzleti kör akár az új egészségügyi központ közelében is nyithatna gyógyszerterületet.

A belvárosi gyógyszerterület menedzsermentje a Képviselő-testületnek írt levelében látványosan elzárkózott ettől az új üzleti befektetéstől, és arra hívta fel a figyelmet, hogy a belvárosi gyógyszerterület bővítésével próbálják a felmerülő újabb igényeket kielégíteni. Ezzel szemben a polgármester a téma megvitatása során a következő képen fogalmazott: „Nem győzzük hangsúlyozni, számunkra csak és kizárólag egy megoldás fogadható el, történetesen az, hogy az Újteleken, vagy a jelenlegi gyógyszerterületen, vagy máshol, egy gyógyszerrel és szakemberrel megfelelően ellátott, az újteleki lakosság igényeit kielégítő gyógyszerterületet

működjön! Az újteleki lakosság kiszolgálására ugyanis nem a belvárosi patikában kell újabb ablakot nyitni, hanem az újteleken!”

A témában több képviselő is szólt. Murok Ferenc és Jakó István képviselők érdekes módon a teledi lakossággal szemben a belvárosi gyógyszerterület menedzsermentjét vették védelmükbe, azt kérdezve, miért akarja az önkormányzat nehéz helyzetbe hozni a belvárosi gyógyszerterületet azzal, hogy az „extra profita” szert tévő patika tulajdonosait azzal fenyegeti, ha nem oldják meg ők a teledi gyógyszerterület kérdését, akkor arra más üzleti körnek adnak lehetőséget. Ezzel szemben mások, mint például Szabó Sándor, Mitykó Pál, Dr. Vass György és Dr. Mokán István közepére érveltek, hogy a Kistérségi Járóbeteg Centrum jelentős pluszbevételeket fog eredményezni, ezért nem meglepő, hogy aki az „extra profitot be akarja zsebelni”, az legyen kész befektetni is. Tehát semmi rossz sincs ab-

ban, hogy az önkormányzat azt támogatja, aki az újteleki gyógyszerterület kérdését is megoldja. Összességében elmondható, a képviselők többsége a sarkadi lakosság érdekeiért, míg néhányan a testületből a gyógyszerészek pénztárcája miatt aggódtak.

Továbbá örömteli hír, hogy a Képviselő-testület ülése után pár nappal ismét megkereste a belvárosi gyógyszerterület menedzsermentje az önkormányzatot, hogy megváltoztatták álláspontjukat, mégis készek az újteleki gyógyszerterület kérdését megoldásra, és egy hónapon belül megoldást ígértek.

Ennek kapcsán pedig csak az lehet az üzenet az újteleki lakosságnak, hogy a gyógyszerellátás problémája legkésőbb (lehet már korábban is) június közepére megoldódik, s így az újteleki orvosi és gyógyszerészeti szolgáltatás korábban megszokott, jól működő egysége ismét helyreállhat a betegek, a rászorulóknak számára!

-kas

Köszönjük

Nagyon köszönjük minden támogatónak, akik az adójuk 1%-át felajánlották, összesen 50.265 Ft-ot a Sarkadi Polgárőr Egyesületnek. Nagyon szívesen fogadjuk a 2010 évben is támogatást. Egyesületünk pénzügyi támogatást is elfogad, amit az alábbi címen lehet feladni. Gyulai Takarékszövetkezet Sarkadi Fiók: Sarkad Kossuth u. 10-12, számlaszám: 53600051-10019906 Adószámunk: 19061577-1-04 Köszönettel a Polgárőr tagok nevében: **Plank László**



Tisztelt Sarkadi Lakosok, Kedves Olvasóink!

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, hogy az elmúlt hétvégén megrendezett **Tavaszi Fesztivál** eseményeit a jövő heti lapszámunkban külön színes oldalakon - fotókkal gazdagon illusztrálva - dolgozzuk fel. Szándékunk a több ezer sarkadi lakost, illetve hozzánk ellátogatott vendéget vonzó fesztivál emlékezetes pillanatainak a felelevenítése azok számára, akik valamilyen okból nem vehettek részt rajta. **Fazekas László felelős szerk.**

Igényelhető

Jelzőrendszeres házi...

(Folytatás az 1. oldalról)
vevőnek a szolgáltatásért a személyes jövedelemétől függő havi térítési díjat kell fizetni, melynek összege nem haladhatja meg a szociális

Munkatársaink telefonon (66/271-083), vagy személyesen (Sarkad, Vasút u. 11. Idősek Klubja) várják azon lakosok jelentkezését, akik további információt szeretnének kapni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról, valamint igénybe szeretnék venni ezen ellátásunkat.

Az ellátott havi jövedelme:	Fizetendő személyi térítési díj:
7.499 Ft/hó jövedelem alatt	térítésmentes
7.500 Ft/hó-22.499 Ft/hó	10 Ft/nap
22.500 Ft/hó-37.499 Ft/hó	20 Ft/nap
37.500 Ft/hó-52.499 Ft/hó	30 Ft/nap
52.500 Ft/hó jövedelem fölött	40 Ft/nap

További felhívás!

Várjuk jelentkezésüket

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (volt Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ) munkatársai (család gondozók és szociális gondozók) április utolsó hetében, otthonaikban személyesen keresték fel azon sarkadi lakosok egy részét, akiknél jelzőkészülék van kihelyezve. Sajnos intézményünknek nem áll rendelkezésére teljes ellátotti körre vonatkozó címlista, így nem mindenkinél tudtuk felmér-

ni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra vonatkozó további igényeket.

2010. május 10-től 21-ig igényfelmérés céljából várjuk azon sarkadi lakosok jelentkezését, akiket munkatársaink az elmúlt hetekben nem kerestek fel, de otthonukban jelzőkészülék van kihelyezve, és korábban igénybe vették a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. A jelentkezéseket a további szolgáltatásra vonatkozó

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 116. §. (3) e) pontja alapján az ellátott jövedelmének 2 %-át. Napi személyi térítési díj összege a jövedelem függvényében a mellékelt táblázatban olvasható.

igénytől függetlenül várjuk az alábbi módon és időpontokban:
2010. május 10. és május 17-e között, munkanapokon: hétfőtől csütörtökig : 7.30-16.00 pénteken: 7.30-13.30 Telefonon: **06-66-271-083**, **06-66-375-371**
Személyesen: **Sarkad, Vasút u. 11.** (Idősek Klubja) **Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.** (Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat - volt Családsegítő Központ)
Segítségüket köszönjük!
KHSZK

Hírdetmény

Óvodai beíratkozás

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzat Óvodáiban a 2010/2011-es nevelési évre a gyermekek beíratása **2010. május 3-31-ig tart.**

Az óvodás korú gyermekeket a **3. sz. Óvodában (Sarkad, Eprekert u. 2.)** áll módunkban beíratni.

A beíratkozáshoz kérjük, hozzák magukkal a gyermekek:

* születési anyakönyvi kivonatát

* lakcímbeljelölő kártyáját

* TAJ kártyáját

Amennyiben gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivataltól kapott érvényes határozatot.

* Amennyiben gyermeke tartósan beteg, a betegséget igazoló szakorvosi véleményyt.

* Ha három vagy több gyermek van a családban a Magyar Államkincstártól az erről szóló igazolást.

Azok a gyermekek, akik 2011. május 31-ig betöltik a 6. életévüket óvodakötelessé válnak 2010 szeptemberétől.

Felhívjuk az érintett Szülők figyelmét, hogy ezeknek a gyermekeknek a beíratása kötelező!

Óvodavezetés

Kiegészítés!

Az előző lapszámunkban megjelent *Hagyományörző Matematika Verseny című írás befejező része a számítógépes szerkesztési munka során „eltűnt”.* Az érintettek és a szerző megértésére számítva az alábbiakban pótoljuk a hiányt. (szerk.)

„A versenyt Szabó Ágnes igazgató asszony zárta be, jó pihenést kívánt a tavaszi szünetre, s reményét fejezte ki, hogy jövőre – a legnagyobb kivételével – ismételtlen találkozunk.

Meglepetésképpen Sipos Kornélné dr. aljegyző asszony a Polgármesteri Hivatal ajándékát adta át a diákoknak és felkészítő pedagógusainknak.

Ezúton mondunk köszönetet támogatóinknak, akik elősegítették, hogy versenyünket sikeresen, színvonalasan megrendezzük:

- Polgármesteri Hivatal
- Újteleki Iskola Alapítvány
- Tagintézmény diákönkormányzata

- Horváth Ferenc vállalkozó

- CBA DOXABÓ Kft. (Szabó János)

- Borsós Ferencné vállalkozó

- Zsilák Sándorné vállalkozó

- Sárközi Anna pedagógus

- Gyebnár Györgyné

BBMKK könyvtár vezetője

Köszönjük az iskola minden dolgozójának munkáját, hogy segítették versenyünk színvonalas lebonyolítását.

Jósi Sándorné versenyszervező

Kistérségi hírek

Pályázati lehetőség

Felhívjuk tisztelt olvasóink figyelmét, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a közelmúltban közzétette az Új Magyarország Fejlesztési Terv Gazdasági Operatív Program keretében a:

Komplex beruházások támogatása a komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségekben - GOP-2010-2.1.2 című pályázati konstrukciót.

Támogatás célja: a komplex technológiai fejlesztésen, korszerűsítésen alapuló vállalkozásfejlesztési projektek célja a vállalkozások jövedelemtermelő képességének növelésén keresztül:

1. Innovációs, adaptációs képességének erősítéséhez;

2. Vállalkozások által előállított hozzáadott érték növeléséhez;

3. Környezetvédelmi, energia- és anyagtakarékossági célokhoz;

4. Piacra jutáshoz kapcsolódó technológiai fejlesztés megvalósítása a komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségekben.

Pályázók köre: kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaságok (kivéve nonprofit gazdasági társaságok); szövetkezetek; SZJA hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók

Támogatható tevékenységek köre:

1. Eszközbeszerzés, amennyiben megfelel az induló beruházás fogalmának

2. Infrastrukturális és ingatlan beruházás, amennyiben megfelel az induló beruházás fogalmának

3. Eszközbeszerzéshez kapcsolódó ingatlan bérleti díja a megvalósítás időszakában, a pályázat benyújtását követően maximum 12 hónapra

4. Az eszközbeszerzéshez

kapcsolódó gyártási licenc, gyártási know-how beszerzések

5. Információs technológia-fejlesztés

6. Piacra jutás támogatása

7. Vállalati HR fejlesztés

8. Tanácsadás igénybevétele

9. Minőség-, környezet- és egyéb irányítási, vezetési, hitelesítési rendszerek, szabványok bevezetése és tanúsztatása

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

Támogatás mértéke: 50%, a maximális támogatási intenzitások a regionális támogatási térképen meghatározottakhoz képest mikro- és kisvállalkozások esetén 20%-kal, középvállalkozások esetén 10%-kal növelhető.

Támogatás összege: 20.000.001 – 500.000.000 Ft

Pályázat benyújtási határideje: 2010. május 31. - 2010. december 31.

Kiíró szervezet: Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (Címe: 1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22., Telefonszáma: (40) 638-638 (1) 474-9180, Fax: (1) 474-9191, Honlap: www.nfu.hu, E-mail: nfu@nfu.gov.hu)

Közreműködő szervezet: Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. (Címe: 1139 Budapest, Váci út 81-83., Telefonszáma: 40/200-617, Fax: 1/4658-503, Honlap: www.magzrt.hu, E-mail: info@magzrt.hu)

A pályázattal kapcsolatos bővebb információt a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, és a Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. fenti elérhetőségei szolgáltatnak.

Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezete

A bátrak és önfeláldozók emlékezete

Minden év május hó 4-e a Tűzoltók ünnepe, mely Flóriánhoz a bátor római polgárhoz kötődik, hiszen Ő volt aki példátmutató és tettivel vívta ki az utókor tiszteletét, mely a szentéavatásában fejeződik ki.

Mi tűzoltók nem véletlenül választottuk védőszentünkét Őt, hiszen megtestesíti mindazt az önfeláldozást, bátorságot és közösségi tudatot, mely elvezetett ahhoz, hogy a közös ügyünkért, embertársaink életének védelméért feláldozta legdrágább kincsét, az életét.

Mint minden évben a mai napon nemcsak előtte tisztelgünk de le rójuk kegyeletünket előtte és minden áldozatot hozott bajtársunk előtt, kik már nem lehetnek közöttünk, kik a példát szemelőtt tartva teljesítették vállalt kötelességüket.

A mai napon köszöntjük a közelmúlt és korunk tűzoltóit is, akik segítettek és segítenek megelőzni a bajt, annak bekövetkeztekor pedig életük kockázatásával mentették és mentik embertársaik életét a tűzből, sérült járműből, fagyos vízből, de felszámolnak vészhelyzetet és védik vagyontárgyainkat az áradó víz veszedelmétől.

A korszerű felszerelés, a hatékony technika mellett szükség van a bátorságra, a társakba vetett feltétlen bizalomra, mert ez napjainkban is a tűzoltóközösségek legfontosabb összetartó ereje.

Tisztelet és megbecsülés mindazoknak, akik hivatásuként vagy önkéntesként vállalják e nemes hivatást, cselekedtek és cselekednek közösségük védelméért saját munkájuk végzése mellett. Köszönet a családtagoknak, akik a szolgálat idején értünk izgulnak és biztosítják számunkra a családi háttér nyugalmát.

Köszönet illeti az emberi élet mentése, az értékek megóvása érdekében közreműködő társszervezeteknek, a mentőszolgálat, a rendőrség, a polgári védelem, a katasztrófavédelem munkatársainak közös ügyünk érdekében kifejtett támogató tevékenységét.

Sztancs József egyesületi elnök



sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

25. forduló

A minden csapatrészen jobb hazaiak, akár nagyobb különbségű győzelmet is arathattak volna...

Sarkadi Kinizsi Dombegyház 2 : 0 (1 : 0)

Sarkad, 80 néző. Vezető: Finta

Gólszerző: Kocsis a 17. és a 46. percben.

Balogh Csaba: - Könnyed játékkal magabiztos győzelmet arattunk a sportszerű vendégek ellen.

Kontró Károly, Tubucz Lajos: - Elismerésünk a hazai csapatnak.

További eredmények: Csorvás –Mezőkovácsháza 2 : 0, Nagyszénás –Magyarbánhegyes 1 : 0, Medgyesegyháza –Dévaványa 0 : 0, Füzesgyarmat – Békésszentandrás 0 : 2, Köröstarcsa – Kétegyháza 1 : 0, Tótkomlós Újkígyós 5 : 0, Doboz – Kaszaper 4 : 1.

A felnőtt csapat a 6. helyen áll.

Ifjúságiak

Sarkadi Kinizsi- Dombegyház 8 : 0

Gólszerzők: Szabó Zs. és Csige (2-2), Balogh Á., Balogh L., Kiss R., Szokai D.

További eredmények: Csorvás –Mezőkovácsháza 1 : 2, Nagyszénás –Magyarbánhegyes 3 : 0, Medgyesegyháza –Dévaványa 2 : 3, Füzesgyarmat – Békésszentandrás 5 : 0, Köröstarcsa – Kétegyháza 8 : 0, Tótkomlós Újkígyós 3 : 0, Doboz – Kaszaper 1 : 0.

Az ifjúsági csapat jelenleg az 1. helyen áll.

A következő mérkőzés:

2010.május 8. (szombat)

15.00 Kaszaper - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

17.00 Kaszaper - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

A helyi csapat további mérkőzései:

05.15. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Dévaványa

05.22. 17.00 Magyarbánhegyes - Sarkadi Kinizsi

05.29. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Mezőkovácsháza

06.05. 17.00 Újkígyós - Sarkadi Kinizsi

Az ifjúsági mérkőzések mindig két órával korábban kerülnek megrendezésre.

A Sarkadi Utánpótlás SC múlt heti eredményei
U 14:

Bcs. Jamina – Sarkad 1 : 2 Góllövők: Ugrai J.,

Enyedi Zs. Edző: Molnár Gyula

Békés – Sarkad 0: 9 Góllövők: Kóra G. 4, Bottó D. 3, Szokai 2 Edző: Molnár Gyula

Serdülők: Újkígyós – Sarkad 0 : 4 Góllövők: Tóth L., Kiss R. 2, Sajti I. Edző: Iszaka Zoltán

Kihívás Napja 2010. május 19. (szerda)

A nap programjából

00.00 órától éjszakai foci a Gimnázium tornatermében.

Óvodák

Saját berkeken belül az egész nap folyamán sporttevékenység illetve központi programként 10.00 órától a Művelődési Ház parkjában óvodák közötti sorverseny.

Általános Iskola

8.30 órától 12.00 óráig helyi versenyek

Közös bemelegítés

Alsósoknak: Sorverseny, váltóverseny, váltófutás, ugrókötelezés, hullahopp karikázás, célba dobás, kötélhúzás.

Felsősöknek: futóverseny, kézilabda házibajnokság, foci házibajnokság, kiütős verseny, sorverseny, váltóverseny, váltófutás, kötélhúzás, távolugrás, kosárra dobás, kötélmászás, dekázás, tollasozás, gólyalábon járás.

Közös aerobics

1-5. osztályosok részére - sorversenyek, sportos ötpróba versenyek

6-8. osztályosok részére – kézilabda és foci házibajnokságok, csocsó verseny

Ady-Bay Gimnázium

Házi bajnokságok röplabda, foci, kézilabda sportágakban, játékos vetélkedők, célba dobás, kosárra dobás, hetes rúgás, dobás.

Felnőttek részére

Lehetőség szerint várjuk valamennyi intézmény, munkahely dolgozóit csapatokba szerveződve illetve várunk baráti társaságokat, a helyszínen szerveződő alkalmi csapatokat és valamennyi sportot szerető, mozogni vágyó érdeklődőt.

13.30 órától kerékpártúra a Kinizsi pályára – egy kis kerülővel. Gyülekezés a Templom téren – Veress F. u. – Zsarói u. – Anti úti kerékpárút – Tenisz pálya melletti földút – Fekete Körös part – Cement ház – Anti út – Kinizsi pálya.

Kb. 14.30 órától folyamatosan a Kinizsi pályán

Kerékpáros ügyességi verseny, lánstenisz verseny, asztali-

tenisz, röplabda, sorversenyek, autó tolás, medicinlabda (vagy rönk) hajítás, kispályás foci, tollaslabda, futóverseny, kötélhúzás, ugrókötelezés, hetes rúgás-dobás, dekázó verseny, fejelő verseny, labda pattogatás, pókfoci, bevásárló koci tolás, autógumi görgetés, talicska tolás, célba dobás, hordó gurítás, fekvőtámasz, hanyatt fekvésből felülés, helyből távolugrás, lengőteke, páros futás.

Zárásként közös szalonasütés, gépzene - tánc.

Asztalitenisz

Ismét van megyei I. osztályú sarkadi csapat asztaliteniszben!

A Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség honlapját megnyitva azt láthatjuk, hogy a megyei II. osztályú bajnokság 2. – azaz feljutó helyen végzett a Sarkadi Pelikán Asztalitenisz Sportkör. Az egyéves „száműzetést” követően, tehát sikerült a visszajutás. Ehhez a 18 lejátszott mérkőzésből 14 kellett nyerni, 3 döntetlen mellett csak az osztály bajnokától a Nagyszalonta csapatától szenvedett vereséget a sarkadi együttes. A csapat tagjai voltak: Brád Mihály, Fodor Attila, Kerekes Sándor és dr. Sipos Lajos. Mindenképpen megemlítendő a jó csapatmunka, amely egyik előfeltétele volt a feljutásnak a játéktudás mellett.

A bajnokság egyébként 3 osztályban zajlott, 33 csapat vett részt. Külön érdekessége a Békés megyei csapatbajnokságnak, hogy 8 csapat versenyzett Nagyszalontáról és Nagyváradról, ezzel is színesítve a küzdelmeket. Sarkadról még két csapat vett részt, szintén a II. osztályban, ahol végül is a 7. illetve a 9. helyen végeztek. Az ő teljesítményüket is dicséret illeti.

A cikkben már jelzett első csapat feljutása mellett nem kizárt, hogy a másik két sarkadi csapat (Sarkad II., Sarkad III.) továbbra is a II. osztályú küzdelmekben vesz részt, ezzel is öregbítve a város pingpong hírnevét.

Az asztalitenisz kedvelőknek lehet hír, hogy május 15-én a Gimnázium tornatermében kerül sor a hagyományos – immár 6. alkalommal – Hajdú Kupa férfi meghívásos csapatversenyre és a vele párhuzamosan zajló női egyéni és páros küzdelmekre. A csapatversenyen részt vesznek Békéscsaba, Tótkomlósról, Elekről, Gyomaendrődről, Végyegyházról, a testvérváros Nagyszalontáról és Sarkadról 2 csapat. Akik szeretik ezt a sportot, azoknak ajánljuk a napot és az alkalmat, mert megéri.

Diószegi Imre

A Sarkad Televízió heti műsora: május 10.

17 órai kezdettel Az általános iskola Csillag Kerestetik tehetségkutató versenyének döntője

A Városházaügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7³⁰-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

a Fang, Ming Áruházban

A VÁSÁROLT ÁRU MELLÉ A MÁSODIK AJÁNDÉK! MÁJUS 5-28-IG

Angol használt ruha bolt
Gyulai út 37.

Május 10-én hétfőn új árukészlet érkezik!
Tavaszi-nyári, női-férfi, gyermekruhák és cipők, szandálok, sportcipők, papucskok érkeznek.

Nyitva tartás:
H-P: 8-12 13-17 Sz: 8-11

Sarkad, Dobó u. 11.

Kóra Agnes fodrászat

Női, férfi, gyermek

Nyitva tartás:
hétfő szünnap
kedd-péntek: 8-12-ig 14-19-ig
szombat: 8-12-ig

Várom régi és új vendégeimet!
Bejelentkezés:
T: 30/355-3338 számon

Viktória Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint
Motoros (A 1, A, Moped) C, CE, D kat. tanfolyamunkra
Helye: Sarkad Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium Vasút u.2. szám
Ideje: 2010. május 10-én 17⁰⁰-tól.

BALLAGÁSI AKCIÓ!!!

Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett
CSAK 10.000.- forint!

NYOLCADIKOSOK FIGYELEM!!!!
Már most jelentkeztek moped-oktatásra.
MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

Jelentkezés: **Cross Zoltán**
tanfolyamvezetőnél tel.: +36-30/363-1867
Illetve a tanfolyam kezdés napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7³⁰-16⁰⁰-ig. Tel.szám: 66/323-626 Akk. lajstroms: IA- 0935
Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

Kábel TV

2 990 Ft / hó
(Alap Csomag, 32 csatorna)

• Próbahónappal, kötöttségek nélkül!

Az ajánlat FiberNet Internet és Telefon előfizetés mellett,
1 éves hűségnyilatkozat vállalása esetén érvényes.

Ügyfélszolgálat: Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822,
Polynárné Annyal Anikó 20 / 378 4686

FiberNet Kommunikációs Zrt.

Az akció 2010. 02. 01-től visszavonásig, kizárólag új előfizetőkre érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, Sarkad településen, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. A próbaidőszak alatt arányos díjfizetési kötelezettség fennáll és a szolgáltatás 8 napos felmondási idővel felmondható. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken. A díjak 25% áfát tartalmaznak.

www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

NAGY ABC (601.JZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ! MAJUS 6-16-IG

◆ Sertés lapocka	699-/kg
◆ Sertés comb	899-/kg
◆ Sertés karaj csontos	959-/kg
◆ Friss csirke far-hát	139-/kg
◆ Friss csirke egész comb.....	549-/kg
◆ Friss csirkecomb farrésszel	529-/kg
◆ Fagy.egész kacska	549 /kg
◆ Ász lecsókolbász	399-/kg

10 percenként nyerhet!! (Reál)
Uj nyereményjátékkal várjuk kedves vásárlóinkat!! Részletek az üzletben!

Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzéria

Eredeti olasz főzött fagyalt kapható 110 Ft/g
Akció! Minden nap egy fajta gyümölcs fagyalt 55 Ft/g

Kibővült a szolgáltatásunk!

- Valódi kemencében sült pizza!
- Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
- Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
- T:06/30/631-6450
- Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
- Ny:minden nap 11:00-21:00-ig
- Internetes rendelés: www.sarkadi-pizza.com, nyitva tartás ideje alatt!
- Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.**

Most váltson ADSL-ről kábel internetre!

- 6 Mbit/s - letöltési sebesség (garantált 1 Mbit/s)
- 1 Mbit/s - feltöltési sebesség (garantált 0,5 Mbit/s)

csak 3 990 Ft/hó

Az ajánlat FiberNet Kábel TV vagy Telefon előfizetés mellett, 1 éves hűségnyilatkozat vállalása esetén, kizárólag új internet előfizetőkre érvényes.

Ügyfélszolgálat: Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822,
Polynárné Angyal Anikó 20 / 378 4686

FiberNet Kommunikációs Zrt.

Az akció 2010. 02. 01-től visszavonásig érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, Sarkad településen, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az akciót azon előfizetők nem vehetik igénybe, akiknek a telepítési címén már van élő FiberNet Internet szolgáltatás. A próbaidőszak alatt arányos díjfelvétel kötelezettség fennáll és a szolgáltatás 8 napos felmondási idővel felmondható. Jelen tájékoztató nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken. A díjak 25% áfát tartalmaznak.

www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

SZOLGÁLTATÁS

Fafűrészélést olcsón vállalok
T:06/70/381-5116

Megnyílt a volt Gyepes (Éden) mindenkit szeretettel várunk!

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka).
T: 06/30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Tölgy tűzifa rendelhető
T:06/20/348-3475

Tűzifa eladó Magyar 15/a.
T:06/30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó.
T:06/30/512-1133 és 375-412

Nyár tűzifa rendelhető 11 e.
Ft/erdei m3. kiszáll. T:06/30/532-4565

Tölgy tűzifa rendelhető
T:06/20/348-3475

Tej kapható Buda u 6. T:270-662

Kőműves munkát vállalok
T:06/70/539-0590 (40 év tapasztalat)

Fűnyírást olcsón vállalok
T:06/70/381-5116

INGATLAN

Bihar u. 28. sz. alatti ház eladó
T:06/30/388-1878

Ház eladó: Nagymező u., 43.sz. és a Petőfi u. 15/a
Érd:06/70/209-4119

Zsarói u. 13. sz. családi ház halastóval, hitelkiváltással eladó
T:375-100

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Ház eladó Ady 34. T:20/221-6217

Kinizsi pálya mögött hőszigetelt I em. lakás garázzsal vagy anélkül eladó T:06/20/488-2028

Kertes házat cserélnék emeleti lakásért T:06/70/384-1084 06/70/340-7168

Családi házak eladók Árpád 1/a, Bihar 23. T:06/30/223-8979

Egyéb

Fagyasztószekrény és pánccélszekrény eladó T:06/30/388-1878

Felújított rugós franciaágy, heverő eladó Bárkás 2. délután

Kerékpárok, dohányzó asztal, mosógátószekrény, kerti asztal székekkel, szőnyeg eladó T:06/70/340-7168

Házikolbász, füstölt szalonna és sültzsr eladó Magyar u. 14. T:06/30/534-3378

Állat

Zebra pintyek és fúrjek eladók Nagymező u. 5.

Malac eladó Ady 17.

Köszönetnyilvánítás

„Annyira akartam élni, a betegséget legyőzni, búcsúztam volna tőletek, de erőm nem engedett. Így búcsú nélkül szívetekben élhetek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Leel-Óssy György

(volt Táncsics u. 12. sz. alatti lakos) –él 81 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Szerető felesége, lányai, vejei, unokái és dédunokái

Megemlékezés

„Testedet takarja hideg sírhalom, Szívünket mardossa érte a fájdalom. Ha rád gondolunk szemünk tele könnyel, Amíg élünk, soha nem felejtünk el.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Leel-Óssy István

(volt Vár u. 19. sz. alatti lakos) halálának 3. évfordulóján Szerető felesége, gyermekei, menyei, veje, unokái, a kis dédi, testvére Marika

GYULAI ÚTI VAS-MŰSZAKI

T:06/30/386-0934, 30/972-1431

Bővítettük árukészletünket CEMENTTEL ÉS VAKOLÓ ILLETVE DEKOR NÁDDAL.

Továbbra is rendkívül kedvező áron kapható fenyő tűrészáru, Osb, gipszkarton, polisztirol komplett szigetelés, hajópadló, lambéria

Nyitva: H-P:8-17 Szó:8-12

Eladó 9,4 ha vágásérett nyárfaerdő

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség eladja a Sarkad külterületén található 9,4 ha vágásérett nyárfaerdőjét.

Érdeklődni lehet a lelkes hivatásban a 06-66-375-844 telefonszámon és Péntek István presbiternél a 06/70/5540150 mobil számon

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja :
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként